
RECOMMENDED HOUSE WINES

Bin No.	 175ml	 250ml	 Carafe	 Bottle

Red Wines
13a	� CONCHA Y TORO, MOUNTAIN RANGE, MERLOT, CHILE 	 £5.95	 £7.50	 £15.00	 £22.00 

Soft, juicy style of Merlot. Easy drinking with plummy character and good body.

13	 BREND HOTELS,CABERNET-SAUVIGNON, AUSTRALIA 	 £5.50	 £7.25	 £14.50	 £20.00 
 	 The wine is of deep ruby red colour. It has cassis, blueberry and plum fruit  
	 supported by minerality and sweet spice. Elegant and with a long finish.

14a	 LA COUR DES DAMES, SYRAH, FRANCE 	 £5.95	 £7.75	 £15.00	 £22.00 
	 This Syrah is soft with spices & red fruits. Works well on its own or with spiced food.

14	 RIGAL  L’INSTANT TRUFFIER MALBEC, FRANCE	 £5.95	 £7.75	 £15.50	 £23.00 
	� Rigal, established in cahors since 1755 has put it’s expertise in this unique malbec. fruity, 

gourmand and well balanced with a firm structure releasing red fruitand elegant peppered  
aromas. a full-bodied malbec with an elegant, long and unctuous finish.

White Wines
11a	 CONCHA Y TORO, MOUNTAIN RANGE,  
	 SAUVIGNON BLANC, CHILE 	 £5.95	 £7.50	 £15.00	 £22.00 
	 This Sauvignon Blanc has a bright greenish-yellow colour. Its aromas are elegant  
	 and delicate with fruity and citrus notes. Fresh taste, balanced with good acidity.

11	 BREND HOTELS, SEMILLION-CHARDONNAY, AUSTRALIA 	 £5.50	 £7.25	 £14.50	 £20.00 
 	 Pale yellow with a lemony nose. An elegant, fruit-driven wine displaying subtle  
	 stone fruit characters of peach and apricot as well as a touch of citrus.

12	 GRAND CEPAGES, CHARDONNAY, FRANCE 	 £5.95	 £7.75	 £15.00	 £22.00 
	 On the nose the cool climate gives the wine aromas of apple and pineapple.  
	 On the palate a rich texture of fresh fruit flavours enhanced by a touch of minerality  
	 contribute to a long finish.

53	 PRINCIPATO, PINOT GRIGIO, ITALY 	 £6.50	 £8.50	 £17.00	 £25.00 
	 Pale straw yellow colour. Shows delicate, floral and fruity aromas on the nose.  
	 Crisp and fresh on the palate with a juicy citrus character and a hint of nuttiness.

60	 PIESPORTER, BRUNNER, GERMANY	 £5.50	 £7.25	 £14.50	 £21.00 
	 Inviting scents of honey, melon and pear. On the palate aromas of apple and pear  
	 as well as some herbal nuances. Very juicy, crisp and delicate.

Rosé Wines
15	� BREND HOTELS, SHIRAZ ROSÉ, AUSTRALIA 	 £5.50	 £7.25	 £14.50	 £20.00 

Clean bouquet with inviting scents of strawberry and plum. Crispy palate with rich 
fruit flavours and subtle spiciness.

12a	 PRINCIPATO, PINOT GRIGIO BLUSH, ITALY 	 £5.95	 £7.75	 £15.50	 £23.00 
 	 A pale rusted rose colour, delicately scented with floral and peach characters,  
	 flavours of ripe berries with an off dry finish.

72	 CANYON ROAD, WHITE ZINFANDEL, CALIFORNIA 	 £6.50	 £8.50	 £17.00	 £25.00 
	 A light bodied wine with hints of strawberries, cherries and watermelon flavours  
	 and a smooth crisp finish.

Sparkling Wine & Champagne By The Glass
ITALIA PROSECCO, ITALY	 200ml bottle - £9.00

MOET et CHANDON BRUT IMPERIAL, NV	 200ml bottle - £17.00



Bin No.	 Bottle

Champagnes
1	� AYALA BRUT MAJEUR, CHAMPAGNE NV	 £50.00 

Light gold in colour, with a delicate mousse. The nose unveils expressive notes of citrus, florals and white fruits  
Well balanced with a delicate complexity, Chardonnay adds a lively, fresh fruitiness on the palate, whilst Pinot Noir  
gives the wine richness and length.

10	� COMTESSE DE GENLIS BRUT, CUVEE FELICITEE,  NV, CHAMPAGNE	 £55.00 
Combining the classic grape varieties of Pinot Noir and Chardonnay, this Champagne offers a touch of minerality.   
It has a creamy palate which follows a light, lively mousse.

2 	� MOET et CHANDON, BRUT, IMPERIAL, NV	 £70.00 
A consistently dry style Champagne bursting with bright fruitiness, seductive palate and elegant maturity.

3	� VEUVE CLICQUOT PONSARDIN, YELLOW LABEL, BRUT, NV	 £70.00 
This Champagne is quite simply dazzling with its white fruits and raisins from the grape followed by vanilla  
and toasty notes from ageing in the bottle. A fine Champagne with a fresh, fruity flavour.

4 	 BOLLINGER, SPECIAL CUVEE, BRUT, NV	 £80.00 
	� A mighty, full-bodied Champagne of great class. Delightfully pale gold in colour, the mousse is light and persistent  

with densely packed apple and pear fruit and creamy, caramel-like finish.

5	 LAURENT PERRIER, CUVEE ROSE, BRUT, NV	 £95.00 
	� 100% Pinot Noir grapes give this a glorious pink colour and delicious flavour.

83	 RUINART, BLANC de BLANCS, NV	 £110.00 
	� The first Champagne house to ever exist, Ruinart still to this day produce spectacular Champagnes, this bottle being  

no exception. It is made exclusively from Chardonnay grapes, therefore given the name Blanc De Blanc. It delivers an 
intense aroma of white peaches and jasmine with a precise and clean finish on the palate.

6	� MOET ET CHANDON, DOM PERIGNON, CUVEE, BRUT, 2004	 £180.00	
�Known as one of, if not the finest Champagnes in the world. A superb, complex and luxury Grand Cru with distinctive 
yeasty and nutty tones.

Sparkling Wines
24	� CHAPEL DOWN BRUT, NV, TENTERDEN, KENT, ENGLAND	 £40.00 

Grown in vineyards across the south east of England. This blend of classic grape varieties are vinified in the traditional  
method, is capable of giving Grande Marque Champagne a run for their money. Refreshing, zesty and balanced with 
bubbles that wrap around all corners of the mouth.

7 	� ASTI ARALDICA, ITALY, ITALY	 £27.00 
Typical Asti aromas of fresh juicy grapes and yeasty hints. A true tingle on the palate leads to a fresh, light-bodied,  
slightly sweet sparkling wine.

31 	� FREIXENET, CAVA, CORDON ROSADA, NV, SPAIN	 £29.00 
Two charming Spanish red grape varieties give Cordon Rosada its subtle hue. Expect a pop of summer fruits in every sip.  
And indulge in the bubbles of juicy blackberries and mouth-watering strawberries.

8	 CANAL & NUBIOLA, CAVA, BRUT, NV, SPAIN	 £28.00 
	 A supple, exuberant and well balanced sparkling wine, which is fresh, well rounded and avoids excess acidity.

9 	 CHIO, PROSECCO, ITALY	 £29.00 
	 Pale coloured, fresh, lively and delicately flavoured sparkling, suitable for most palates and any occasion.  
	 The perfect fizz anytime.

 



Bin No.	 Bottle

Fruity & Dry Whites
61	 SOLAR VIEJO, RIOJA BLANCO, ALAVESA DOC, SPAIN	 £26.00 
	 This is a crisp and refreshing wine with a pale straw colour and shows vibrant fruit flavours,  
	 hints of crisp citrus and soft floral notes.

35 	 LA FONT FRANCAISE, PICPOUL DE PINET, LANGUEDOC, FRANCE	 £27.00 
	 A brilliantly refreshing, tangy hit of apple, pear and lemon zing, with a light, dry finish, making this  
	 a great wine to accompany seafood.

37	 LAROCHE CHABLIS, BURGUNDY, FRANCE	 £39.00 
	 Pale in colour, youthful, pungent nose with mineral nuance. Fresh and harmonious palate with flavours of  
	 white fruit and spring blossom.

40	� LA UMBRA, PINOT GRIGIO, ROMANIA	 £27.00 
A fresh, aromatic wine with succulent aromas of green pears and juicy nectarines.  
La Umbra, meaning ‘shade’ was inspired by the Romanian tradition to enjoy fresh,  
youthful wines sitting in the shade of a large tree in the outdoor summer kitchen.

26 	 CHAPEL DOWN, BACCHUS, TENTERDEN, KENT, ENGLAND	 £34.00	
	 A classic expression of Bacchus grown in the South East of England, The wine show’s grapefruit,  
	 gooseberry, passion fruit, floral and mineral characters on the nose, with tropical fruits, nettles and  
	 crunchy acidity on the palate.   

46	 MUSCADET, SERVRE ET MAINE, DUC DE BRETAGNE, FRANCE	 £28.00	
	 Very fruity on the nose. Bright, floral notes with lime and grapefruit. Crisp and very refreshing on the palate. 

47	 SANCERRE, DOMAINE DE VIEUX PRUNIERS, FRANCE	 £38.00	
	� A classic Sancerre that is light & refreshing with grassy and gooseberry aromas & flavours.

52	 LA LUCIANA, GAVI, ITALY	 £28.00 
	� Made with the Cortese grape, with a perfume of green apple and citrus fruits. Dry and mineral, with perfect acidity  

that makes for enhanced freshness.

76	 PALENA, SAUVIGNON BLANC, CHILE	 £26.00	
�	 A fragrant nose, think tropical fruit salad with underlying typical Sauvignon Blanc aromas of fresh cut grass. Crisp and  
	 clean on the palate.

Full & Fruity Whites
18 	� LA JOYA, VIOGNIER RESERVE, CHILE	 £28.00 

A great example of high quality wine making from the Colchagna valley. Yellow colour with gentle oat hints,  
intense apricot and cherimoya ice cream aromas. A fresh wine of good acidity with great aromatic intensity.

38	 POUILLY FUISSE, DOMAINE DES MAILLETTES, GRAND RESERVE, FRANCE	 £52.00	
	 This is a dense full-bodied white Burgundy. A powerful wine with an intense palate of ripe  
	 fruit & vanilla notes & balanced acidity.

39 	 LAROCHE CHABLIS 1ER CRU, VAUDEVEY DOMAINE, LAROCHE, FRANCE	 £55.00	
	 Aromas of flint stone and butter, crisp and abrupt in the mouth with a delicate complexity and finish.

48	 POUILLY-FUME, ERIC LOUISE, FRANCE	 £42.00	
	 Made from 100% sauvignon blanc, it is light, crisp and has intense, minerality and crisp green fruit flavours.

49 	� GEWÜRZTRAMINER, LA JOYA RESERVE, CHILE	 £29.00 
Golden yellow with aromas of roses & lychee’s and citrus notes that recall bergamot.  
Unctuous, balanced, persistent and fruity.

55 	� RONGOPAI MARLBOROUGH, PINOT GRIS, NEW ZEALAND	 £29.00 
An initially quiet & understated wine which grows with intensity in to a modern full flavoured wine.



Bin No.	 Bottle

Medium Sweet Whites
58 	 LIEBFRAUMILCH, BRUNNER, GERMANY	 £21.00	
	 A light, refreshing and easy drinking medium sweet style white wine with a refreshing acidity.

60	� PIESPORTER, BRUNNER, GERMANY	 £21.00 
A delicate nose of citrus fruit and mineral aromas. On the palate there is plenty of green apple and lime 
flavours as well as some refined mineral notes. Easily one of Germany’s most famous white wine’s.

Fresh & Fruity Wines
36	� MACON-VILLAGES RESERVE PERSONELLE, BURGUNDY, FRANCE	 £33.00	

Classic unoaked white Burgundy with great depth and weight. 100% Chardonnay with lovely lemony  
aromas on the nose with a caramelised edge evocative of sun-baked wheat fields. The palate is bright  
and pert, white stone fruits with a big squeeze of lime.

66	� MOUNT LANGI GHIRAN, BILLI BILLI REISLING, VICTORIA, AUSTRALIA	 £32.00	
Intense aromas and flavours of lemon grass, lime and cherry blossom. A superbly refreshing wine with 
a generous texture and long finish. 

80	 DOMAINE DOMNEUVE, CHARDONNAY, FRANCE	 £28.00	
	 Light on the nose with hints of gooseberry and smooth ending with very light oak. 

17	 HERITAGE DE CALVET, COTES DU RHONE, FRANCE	 £27.00	
	 A superb Cotes Du Rhone white, with great purity and finesse. Mineral, white fruit, flowers and apricot 
	 aromas on the nose. Dry palate, with refreshing acidity and a crisp, elegant finish.

79	 BOSCHENDAL PAVILLION, CHENIN BLANC, SOUTH AFRICA	 £25.00	
	 Un-oaked fruit led style, tropical & citrus fruit flavours with fresh zingy finish.

59	 ANTOINE MOUIEX, SAUVIGNON BLANC, BORDEAUX, FRANCE	 £27.00	
	 A Sauvignon Blanc that has nose of grapefruit and lemon with a pleasant freshness and creamy after-taste 
	 due to the ageing on lees. 

62 	 BABICH BLACK LABEL, SAUVIGNON BLANC, NEW ZEALAND	 £29.00	
	 A sophisticated wine with vibrant citrus and passion fruit aromas.

63	� THE PARAMUS RUEDA, VERDEJO, SPAIN	 £28.00	
Paramus Verdejo uses old vine Verdejo, the white grape grown within DO Rueda, Spain,  
to achieve the finest expressions of quality and flavour distinction.

71	 FINCA FLICHMAN, TORRONTES, MENDOZA, ARGENTINA	 £25.00	
	 Yellow greenish in colour with aromas of citrus fruits. Fresh fruity flavour and very good  
	 balanced acidity and sugar.

74	 ARGENTO, CHARDONNAY, ARGENTINA	 £27.00	
	 Fresh cut grass on the nose and ripe grapefruit, peach and citrus on the palate.  
	 The finish is crisp and clean with a bright, vibrant acidity.

65 	 DEAKIN ESTATE, SEMILLION-SAUVIGNON BLANC, AUSTRALIA	 £28.00	
	 Rich and creamy with ripe fruit salad flavours filling the mouth with impressions of peach,  
	 custard apple, cream and pie crust.

67 	 BRANKO, CHARDONNAY,  ITALY   	 £32.00	
	 A complex nose and palate with stone fruit, textured toasty flavours and a long finish.  
	 From one of the top white wine makers in Italy

	

 



Bin No.	 Bottle

Ever Popular Rosés
12A	 PRINCIPATO, PINOT GRIGIO BLUSH, ITALY	 £25.00	
	 A pale rusted rose colour, delicately scented with floral and peach characters, flavours of ripe berries with an  
	 off dry finish.

15	 BREND HOTELS, SHIRAZ ROSÉ, AUSTRALIA	 £20.00	
	 Clean bouquet with inviting scent of strawberry and plum. Crisp palate with rich fruit flavours and subtle spiciness. 

31 	 FREIXENET, CAVA, CORDON ROSADA, NV, SPAIN	 £29.00	
	 Two charming Spanish red grape varieties give Cordon Rosada its subtle hue. Expect a pop of summer fruits  
	 in every sip. And indulge in the bubbles of juicy blackberries and mouth-watering strawberries.

50 	 DOMAINE LE PIVE ORGANIC ROSE, FRANCE	 £26.00	
	 A pale rose wine with an expressive nose which displays notes of summer fruits  
	 (strawberry, blackcurrant & raspberry). There is a fine balance on the palate between acidity,  
	 roundness and fruity aromas.

72 	 CANYON ROAD, WHITE ZINFANDEL, CALIFORNIA	 £25.00	
	 A light bodied wine with hints of strawberries, cherries and watermelon flavours and a smooth crisp finish.

81 	 SANCERRE ROSÈ, DOMAINE VIEUX, PRUNIERS, FRANCE	 £35.00	
	 Dry and light with a mouth watering layer of red fruits covering its vivacious, mineral acidity lending elegance 
	 & poise to a long, crisp finish.   

Light & Fruity Reds
69	 LODEZ, PINOT NOIR, FRANCE	 £26.00 
	 Bright and ruby colour. A complex intertwining of fruity and savoury aromas and flavours.  
	 Wild cherry, raspberries and mulberries mingle.

64	� RONGOPAI, PINOT NOIR, NEW ZEALAND	 £33.00 
Aromas of strawberry flan, layered with cedar, spice and darker savoury notes comprise the bouquet.  
The palate has a soft sweet fruited entry with good volume, again strawberries and spice building 
along with mushrooms, forest  floor and soft tannins. An earthy savoury finish rounds out this  
supple and charming wine.

29	� BEAUJOLAIS, LES IRIS, GAMAY, FRANCE	 £27.00 
Bright red hues with soft purple undertones dance in the glass, youthful juicy, supple fruit aromas  
open to a palate of crushed red berries with some underlying peppery floral notes of peonies and iris.

82	 DOMAINE ROCHES BLEUES, BROUILLY, FRANCE	 £36.00 
	 Soft juicy red with bags of strawberry, red cherry and blackberry fruit flavours, crisp acidity and just a  
	 whisper of tannins.	

Soft & Medium Bodied Reds
84	 ARGENTO, MALBEC, ARGENTINA	 £27.00 
	 A full, ripe and slightly intense red with glossy silk berry fruit and spicy flavour on the palate.

22	 RIVA LEONE, BARBERA, ITALY	 £27.00 
	 A Sangiovese and Merlot blend that produces a well rounded fruity soft wine with hints of nuts and spices.

75	 CASA FERREIRINHA ESTEVA, PORTUGAL	 £26.00 
	 An elegant and attractive Douro red wine. Bright ruby colour with an aroma of good intensity. 
	 It has floral notes of rockrose, balsamic aromas of cedar and red fruits. On the palate, it has good  
	 volume, well integrated acidity and exceptional freshness.



Bin No.	 Bottle

Classic Medium Bodied Reds
21 	 BARONS DES CHARTRONS, FRANCE	 £25.00	
	 A soft and easy drinking Claret that can be really appreciated young.

42	 HERITAGES COTE DU RHONE, FRANCOIS BOUR, FRANCE	 £26.00	
	 Deep ruby with purple highlights, expressive, elegant and complex nose with ripe red berries lightly  
	 spiced with hints of undergrowth. A full and very attractive palate with freshness and silky tannins.

23 	 ANTOINE MOUIEX, ST EMILION GRAND CRU, FRANCE	 £45.00	
	 A delicious red with loose red fruit flavours, strawberry & raspberry with hints of vanilla.

56	� MONOLOGO, CRIANZA, SPAIN	 £27.00	
Aromas of ripe fruit, balsamic, vanilla and tobacco. Medium in structure and rounded on the palate.

54	 CHIANTI, CASTELLANI, ITALY	 £27.00	
	 Floral red with violets and cherry blossom bursting into bloom on the nose. The palate is fresh and racy 
	 with a fine weight of crisp red and black fruit, cinnamon spice and ripe savoury tannins.

27 	 SALPICO ALENTEJANO VERMELHO, PORTUGAL	 £26.00	
	 Salpico is born amidst the golden plains and white house’s of the Alentejo. A wine for the little pleasures  
	 in life that embodies the essence of the beloved Alentejo – intense aroma, elegance, a sense of place.  
	 Raspberry, redcurrant and spices on the nose. Balanced acidity, medium intensity, fruity palate.

Full Bodied Reds
44 	 TRIVENTO PRIVATE SELECTION, MALBEC, ARGENTINA	 £28.00	
	 A bright carmine red wine. Plum and raspberry jam aromas mingle elegantly with vanilla notes.  
	 Well balanced with sweet tannins and a velvety finish.

68	 DEAKIN ESTATE, SHIRAZ-VIOGNIER, AUSTRALIA	 £28.00	
	 A distinctive red with layers of raspberry, plum, vanilla and chocolate complimented with a complex spiciness. 	

73	 PAINTER BRIDGE, ZINFANDEL, CALIFORNIA	 £30.00	
	 This wine exhibits enticing aromas of raspberry, cherry & blackberry with a smooth rich finish.

70 	� VALUBON ROBLE RIBERA DEL DUERO, TEMPRANILLO, SPAIN	 £29.00	
Deep cherry red in colour, Valdubon Roble has expressive ripe strawberry and plum aromas with fine  
notes of coconut and vanilla from its brief time in oak. The palate is silky smooth with lively fresh  
berry flavours and good body. It can be drunk young, but its structure will allow it to keep well for 
some time in bottle.

43	 CHATEAUNEUF DU PAPE, CUVEE DE L’HOSPICE, FRANCE	 £50.00	
	 A complex nose of strawberry jam, blackcurrant and light hints of toffee.  
	 Full, supple and silky pallet with aromas of red fruits, almond and fresh wood.	

77	� LA JOYA GRAN RESERVA, CARMENERE, CHILE	 £29.00	
Intense, dark ruby red colour. Chocolate, molasses and a blend of cassis and forest berries create a complex  
nose where fresh coffee, leather, forest cedar, spices and grilled citrus zests emerge from this beautiful wine.  
The tannins are ripe, refined and concentrated, contributing to the density and elegant velvety texture of 
the wine. Caramel harmonizes with smoky dark cocoa for a beautifully smooth finish. An excellent  
Carmenere that has to be tried to be believed.

78 	 LA JOYA GRAN RESERVA, CABERNET SAUVIGNON, CHILE	 £28.00	
	 Bright ruby red. Intense nose, light touch of well-integrated toast with fresh fruit, vibrant red berries, 
	 and a touch of spice and jam. Fresh and well-structured palate with notes of ripe fruit, balanced acidity,  
	 and a juicy, creamy finish.

30 	 BEAUNE ROUGE, BOUCHARD, FRANCE, 2006	 £38.00 
	� This harmonious, well-constituted wine has the typical notes of Beaune’s Premier Crus, as well as a fine, 

very perfumed nose. A wine with a very ripe yet high-toned red and blue pinot fruit nose that is in keeping  
with the equally ripe, supple, round and rather forward flavours that possess a silky mid-palate and fine length.  
This is not overly complex but is well-balanced.



Bin No.	 Bottle

Connoisseur White Wines
 * Please note that all vintages may change according to availability

16	 CLOUDY BAY, SAUVIGNON BLANC, NEW ZEALAND	 £60.00	
	 A ‘world class’ Sauvignon Blanc with intense grassy and gooseberry flavours in a complex  
	 well rounded wine. Delicious!

32 	� ROPITEAU PULIGNY MONTRACHET, FRANCE, 2013	 £100.00	
Puligny-Montrachet is a village in the Cote de Beaune, located in an area producing the finest white  
wines of the Burgundy triangle. 100% Chardonnay with a shiny white gold colour and aromas of citrus 
enhanced by delicately toasted vanilla notes. Fresh and light in the mouth, with a good minerality and  
discreet wood notes. The finale is long and charming.

41	 CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU, MORGEOT CLOS DE LA CHAPELLE, 
	� DOMAINE DUC DE MAGENTA, LOUIS JADOT, FRANCE, 1999	 £110.00	

�Situated in the south of the Cote de Beaune, Chassagne-Montrachet is one of the five villages of the  
prestigious Cotes de Blancs. Morgeot is one of the top three 1er Crus of the village. Domaine Duc de  
Magenta is a superb Domaine exclusively vinified and distributed by Louis Jadot. This wine is very well 
balanced, showing lots of concentratedaromas of honey, white fruit and flowers. This wine is full bodied, 
powerful and rich. 

45	� CLOUDY BAY, ‘TE KOKO’ SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND, 2010	 £75.00 
Cloudy Bay broke the wine-making rules to create this sophisticated style of New Zealand Sauvignon  
Blanc made through wild fermentation and aging in old French oak. Low yields ensured that the fruit  
was harvested with excellent physiological maturity and ripeness, producing outstanding flavour and 
balance, ripe and tropical with notes of dried apricots. and lemon curd. Refreshing, while texturally  
rich. The stone fruit notes intensify on the palate, supplemented by hints of smoky oak leading to a  
focused, persistent finish.

Connoisseur Red Wines
 * Please note that all vintages may change according to availability

33 	 FAUSTINO 1, RIOJA, OYON, RIOJA ALAVESA, SPAIN	 £50.00 
	� Established in 1861, Faustino has earned a world-wide reputation for top quality Rioja. Produced fron vineyards with  

the best geographical and climatic condition, together with rigorous grape selection to produce an exceptional Rioja with  
flavour and finesse. Sweet vanilla notes of American oak, plenty of bright cherry fruit and fine delicate palate.  
A superb example of the finest that Spain has to offer.

25	 BAROLO DI SERRALUNGA D’ALBA FONTANAFREDDA DOCG, ITALY, 2008	 £70.00	
	� Blood red with ruby highlights, it has clear-cut, intense nose with overtones of vanilla, spices,  

withered rose and underbrush. The palate is dry, but soft, full bodied, velvety and well balanced  
and is engagingly complex throughout the lengthy finish. This fine Italian  wine shows great personality.

34	 ROPITEAU NUIT SAINT GEORGES, BURGUNDY, FRANCE	 £80.00	
	� Grapes for this village appellation located in the Cotes de Nuits are harvested within the delimited areas  

of the village of Nuits-Saint-Georges. 100% Pinot Noir, deep cherry red with delicate aromas of cherry  
and spice (cinnamon, clove and pepper), tobacco and liquorice. Lovely roundness, a generous wine.  
Very good tannic structure, well balanced with nice length.  

57	 SOLAR VIEJO ORUBE, RIOJA DOC, SPAIN	 £50.00	
	� The wine is clear and bright with a deep ruby colour and presence of legs. The nose is clean and  

developing, showing pronounced intensity aromas of vanilla, coconut, strawberries, dark cherries,  
ripe dark plums and cinnamon. The wine is dry in the mouth with a medium acidity. It has a medium  
body and medium intensity, flavours of dark cherries, strawberries, coconut, vanilla & cinnamon.  
It is a very good quality modern style Rioja with a nice flavour concentration and finish, it shows  
also some degree of complexity.



Bin No.	 Bottle

Dessert Wines	
19 	 CLOS DADY SAUTERNES, FRANCE	 £21.00	
	 This classic wine is made only in limited quantities when the autumnal mists enable the development of  
	 ‘noble rot’ on the grapes and concentrate the juice.

20	 GRAHAM BECK, RHONA MUSCADEL, SOUTH AFRICA	 £22.00	
	 Rich straw colour with delicate orange rind flavours and grapey freshness on the palate. The wine has an  
	 amazing rich finish, with great length.

Bin End Wines
Snap up these great wines at great prices, stocks are limited so they are subject to availability and change at any time.

88	 JEAN JULIAN CHARDONNAY, FRANCE	 £17.50

87 	 WOLF REISLING, GERMANY	 £21.00

89 	 LA UMBRA, PINOT GRIGIO, ROMANIA	 £21.00

90 	 BRANCO PIGOES BLANCO, SPAIN 	 £21.00


